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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ANÍBAL ALEXANDRO CÁÑEZ MORALES.- Muy 

buenas tardes, diputadas y diputados, les doy la más cordial bienvenida a esta sesión. 

De igual forma saludo a quienes siguen la transmisión a través de las plataformas 

digitales de comunicación oficiales y las redes sociales del Congreso de la Ciudad de 

México. 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1° párrafo tercero, 2° fracción VI y XL, 

49, 100, 187, 191, 192, 193, 211 fracciones I, IV y V, 220 fracciones I, III y VI, 230, 231 y 

252 del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, así como el Acuerdo 

CCMX/II/JUCOPO/04/2021 por el que se aprueban los lineamientos para la celebración 

de sesiones del Pleno, Comisiones y Comités vía remota, emitido por la Junta de 

Coordinación Política, y siendo las 15 horas con 7 minutos del día 1° de abril del año 

2022, damos inicio a la tercera sesión ordinaria de la Comisión de Agenda 20-30 del 

Congreso de la Ciudad de México II Legislatura.  

Antes de otorgar la voz al diputado Secretario, quiero darle la bienvenida a la compañera 

diputada Ameyalli Reyes Bones, quien sustituye en la vicepresidencia de esta Comisión a 

la diputada con licencia Miriam Valeria Cruz Flores. Diputada Reyes, sea usted 

bienvenida a los trabajos de esta Comisión.  
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Solicito al diputado Secretario proceda al pase de la lista de asistencia para verificar la 

existencia del quórum legal requerido para los trabajos de esta Comisión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL MACEDO ESCARTÍN.- Por 

instrucciones de la Presidencia, esta Secretaría procede al pase de la lista de asistencia. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez: presente. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: presente. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: presente. 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez: presente. 

El de la voz, diputado Miguel Macedo: presente. 

Por consecuencia hay una asistencia de 5 diputadas y diputados. Le informo, diputado 

Presidente, que existe el quórum legal para realizar los trabajos de esta sesión.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

En vista de que existe el quórum requerido, se declara abierta la sesión, por lo cual le 

solicito al diputado Secretario proceda a dar lectura al orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputadas y diputados, por instrucciones de la Presidencia el orden 

del día se somete a su consideración en lo siguiente: 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Versión estenográfica de la sesión anterior. 

5.- Consideración y en su caso aprobación del Primer Informe Semestral de Actividades 

de la Comisión. 

6.- Asuntos generales. 

7.- Término de la sesión.  

Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado.  

Diputadas y diputados, está a su consideración el orden del día de esta sesión. ¿Existe 

algún comentario? 
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De no ser así, le solicito al diputado Secretario consulte si es de aprobarse el orden del 

día de la sesión. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el orden del día. Favor de manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: a favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: a favor. 

El de la voz, diputado Miguel Macedo: a favor. 

Abstenciones, ninguna. 

Diputado Presidente, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba el 

orden del día.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Le solicito por favor proceda a 

consultar en votación nominal si es de dispensarse la lectura de los asuntos enlistados, 

por haber sido distribuidos con antelación a los integrantes y a las integrantes de esta 

Comisión. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto, diputado. Se somete a votación nominal la dispensa de 

la lectura de los asuntos enlistados en el orden del día, por haber sido distribuidos con 

antelación. Favor de manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre. 

Diputado Alexandro Cañez: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: a favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: a favor. 

El de la voz, Miguel Macedo: a favor. 

Abstenciones: ninguna. 

En contra: ninguna. 

Diputado Presidente, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba la 

dispensa de la lectura de los asuntos enlistados en el orden del día. 
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EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Le solicito por favor dar lectura al 

siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto, Presidente. Como siguiente punto del orden del día, se 

pone a su consideración el contenido del acta de la sesión extraordinaria de fecha 2 de 

marzo del 2022. Quien tenga alguna observación, favor de inscribirse en esta Secretaría. 

Al no haber oradores inscritos, se somete a votación nominal la aprobación del acta de la 

sesión extraordinaria de fecha 2 de marzo del 2022. Favor de manifestar el sentido de su 

voto al escuchar su nombre. 

Diputado Aníbal Cañez: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: a favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: a favor. 

El de la voz, Miguel Macedo: a favor. 

Diputado Presidente, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba el 

acta de la sesión extraordinaria de fecha 2 de marzo del 2022. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. Le solicito por favor dar 

lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a la versión 

estenográfica parlamentaria de la sesión anterior. 

EL C.  PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Esta Comisión da cuenta de la 

versión estenográfica parlamentaria de la primera sesión extraordinaria de fecha 2 de 

marzo del año 2022, misma que se envió con  anterioridad para su análisis. Si alguna 

diputada o diputado tiene alguna consideración, le solicito por favor manifestarlo. 

Al no haber comentarios, le solicito al diputado Secretario dé lectura al siguiente punto del 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto. El siguiente punto del orden del día corresponde a la 

consideración y en su caso aprobación del informe semestral de actividades de esta 

Comisión de Agenda 2030. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 



5 

 

En cumplimiento a lo previsto por el artículo 67 de la Ley Orgánica del Congreso de la 

Ciudad de México, así como lo contemplado en los artículos 226 y 228 del Reglamento 

del Congreso de la Ciudad de México, me permito poner a consideración de las y los 

integrantes de esta Comisión el proyecto del primer informe semestral de actividades, 

mismo que se hizo llegar con antelación para su análisis, reconociendo de antemano a 

todas y todos los integrantes su disposición para llevar a cabo los acuerdos necesarios 

para el trabajo institucional de esta Comisión. 

Quiero poner a consideración a las y los diputados si alguna o alguno de ustedes tiene 

alguna consideración de este informe, por favor así manifestarlo. 

Al no haber quien quiera hacer uso de la palabra, le solicito al diputado Secretario 

someter a votación de las y los integrantes de esta Comisión la propuesta que se puso a 

su consideración. 

EL C.  SECRETARIO.- Con gusto. Diputadas y diputados, se somete a votación nominal 

la aprobación del primer informe semestral de actividades de la Comisión. Favor de 

manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre. 

Diputado Aníbal Alexandro Cañez Morales: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: a favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: a favor. 

El de la voz, Miguel Macedo: a favor. 

¿Abstenciones? 

Diputado Presidente, existen 5 votos a favor, 0 en contra, 0 abstenciones. Por lo que se 

aprueba el primer informe semestral de actividades de la Comisión. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario y a las y los diputados 

integrantes de esta Comisión. 

En atención a esto, instruiré a la secretaría técnica de esta Comisión para que lleve a 

cabo los trámites conducentes. 

Le solicito por favor al diputado Secretario dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a asuntos 

generales.  
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EL C. PRESIDENTE.- Pongo a consideración de las y los integrantes de esta Comisión si 

alguno desea hacer uso de la voz, favor de manifestarlo. 

Yo sí quisiera hacer uso de la voz, si no hay alguna diputada o algún diputado. 

Primero, quiero poner de conocimiento de esta Comisión recibimos una solicitud vía 

transparencia del ciudadano Jorge Enrique Velázquez Centeno, en su carácter de 

presidente del Consejo Internacional Agenda 2030 para la sociedad el día 22 de marzo 

del año 2022, en la que nos solicita distintos documentos, información que tiene que ver 

con los trabajos de esta Comisión, a lo cual quiero informar que el día 29 de marzo se le 

dio puntual respuesta, pero hago del conocimiento de las y los integrantes que dentro de 

los planteamientos que se hizo en esta solicitud de información es consultar a esta 

Comisión si existe la voluntad de poder llevar a cabo un convenio de colaboración con 

esta organización de la sociedad civil que está interesada en los trabajos de la Agenda 

2030. 

Le manifesté que por supuesto que tenemos la intención y la voluntad de poder colaborar 

en lo que sea posible por esta organización. Entonces esperemos en un futuro poder 

tener este acercamiento y poder abundar en los trabajos en la Agenda 2030, por un lado. 

Por otro lado, ofrecerles una disculpa a las y los integrantes de esta Comisión por la 

suspensión de la sesión pasada, el viernes pasado. Se debió a un tema médico, una 

gastritis que me dejó bastante complicado y no tuve oportunidad de estar al ciento por 

ciento para los trabajos de esta sesión. Les ofrezco una disculpa por esta situación. Hoy 

ya estamos aquí buscando el cumplimiento del programa de trabajo que tenemos. 

Sería cuánto de mi parte. 

EL C. SECRETARIO.- Se han agotado las participaciones. Informo que se han agotado 

los asuntos enlistados en el orden del día para esta sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. No habiendo más asuntos qué 

desahogar y siendo las 15 horas con 20 minutos, damos por concluida esta tercera sesión 

ordinaria de la Comisión de Agenda 2030. Muchas gracias a todas y todos los integrantes 

y que tengan un buen fin de semana. 

 


